
Japán és fülöp-szigeteki az olimpiai ökölvívó torna első két döntőse

Description

A nyolcadik versenynapon került megrendezésre az első két elődöntő, a női 57kg-osok
között a fülöp-szigeteki Nesthy Petecio és a japán Szena Irie jutott a fináléba olasz, illetve
brit ellenfeleiket legyőzve. Az első és második kiemeltek közül is többen búcsúztak a mai
versenynapon, és négy újabb érem talált gazdára. Összesen 291 ökölvívó kvalifikált a
tokiói olimpiára, de ketten sajnos sérülés miatt nem tudtak már a sorsoláson sem ott
lenni, így 289-en versenyző szerepel Tokióban, 81 nemzetet képviselve. Hét versenynap
alatt 211 pár küzdelmeit rendezték meg eddig, így még 78 ökölvívó van versenyben,
közülük már nagyon sokan érmesek Tokióban. A nap mérkőzéseIrma Testa az egyik
legjobb európai női ökölvívó, az olasz klasszis már 18 és fél évesen szerepelhetett Rióban,
az elmúlt két és fél évben pedig veretlen maradt. Az olasz 57kg-os sztár a fülöp-szigeteki
Nesthy Petecio ellen találkozott már a legjobb négyben, így mindkettőjük érme garantált
Tokióban. Petecio ugyan a 2019-es világbajnok a súlyban, de a kategória egyértelmű
favoritja, a tajvani Lin Ju-ting ellen egy meglepő győzelmet aratott a tizenhat között. A
fülöp-szigeteki nagy lendületben van ezen az olimpián, de Testa tudta, mi a legjobb
taktika a kisebb Petecio ellen. A délkelet-ázsiai versenyző a második menetben sikeresen
csökkentette a távolságot, és fantasztikus lábmunkával képes volt közel tartani az olaszt,
így Petecio bokszolhat a döntőben a japán Szena Irie ellen.A nap csapataAz üzbégek több
klasszisukat elvesztették a selejtezők során, de olimpiai-, és világbajnoki címvédőjük
Sahobidin Zoirov (52kg) egy pillanatnyi esélyt sem adott Zöld-foki-szigeteki ellenfelének,
Daniel David Varela De Pina nem tudta megállítani a közép-ázsiai klasszist. Csapattársa, a
már 2015-ben Vb-bronzérmes Elnur Abduraimov (63kg) sokkal nehezebb feladat előtt állt,
az Ázsia-bajnok tádzsik Bahodur Uszmonov ellen lépett ringbe. A 27 éves üzbég uralta az
első két menetet, a harmadikat ugyan elveszítette, de ez elég volt az üdvösséghez neki. A
nap meglepetéseiA kolumbiai Yuberjen Martinez ugyan ezüstérmet szerzett a riói



olimpián, de az elmúlt három év nem sikeredett túl jól a dél-amerikai ökölvívónak, és
alkalmazkodnia is kellett még a légsúlyhoz (52kg). Martinez az indiai Vb-ezüstérmes, és
Ázsia Játékok győztes Amit Panghal ellen lépett ringbe, és kicsit idegesen kezdte az
összecsapást. Az indiainak is voltak gondjai a felkészülési tornákon, de az egyes kiemelést
kapta a szervezőktől, amelyet az első menetben még tudott bizonyítani. A kolumbiai
ökölvívó a második menettől nem hagyta lélegzethez jutni az indiai ellenfelét, és
megfordította a mérkőzést.A francia Vb-bronzérmes Billal Bennama nyerte meg az
európai olimpiai kvalifikációs tornát légsúlyban (52kg), így második kiemeltként léphetett
ringbe. Egészen az olimpia nyolcadik napjáig kellett várnia a bemutatkozásra, de kazah
ellenfelét idén márciusban egyszer már legyőzte, így Szaken Bibosszinov ellen esélyesnek
számított. A kazah edzők sokat tanultak a márciusi vereségből, és Bibosszinov meglepte a
23 éves francia klasszist. Bennama nem tudta felvenni azt a ritmust, amelyre képes, így a
kazah visszavágott a korábbi vereségért. Összefoglaló a további mérkőzésekrőlAz a furcsa
helyzet állt elő a férfi könnyűsúlyúak mezőnyében, hogy az első kiemelt francia Sofiane
Oumiha rengeteg címe és olimpiai ezüstérme ellenére nem számított esélyesnek az
amerikai Vb-ezüstérmes Keyshawn Davis ellen. Amerikai riválisa magabiztosan győzte le
a franciát a 2019-es világbajnokság negyeddöntőjében nem egészen 20 évesen, és
ugyanilyen nagy sebességgel kezdte az összecsapásukat. Davis folyamatosan közel tudta
tartani a gyors franciát, és a második menetben egy végzetes kombinációval döntő
fölényes győzelmet aratott, ismét legyőzve a 2017-es világbajnok Oumihát. A női
középsúlyban (75kg) négy ökölvívó szerzett olimpiai érmet a negyeddöntőket követően,
az esélyesek hozták mindegyik összecsapást. A brit Lauren Price a panamai Atheyna
Bylon-t erőből oldotta meg a világbajnokok megmérettetésén. A holland Nouchka Fontijn
a kanadai Tammara Thibeault ellen meg tudta fordítani a meccset, és második olimpiai
érmét szerezte meg Riót követően. Az orosz veterán Zenfira Magomedalijeva
szorosabban, de le tudta győzni mozambiki riválisát, Rady Gramane kemény csatára
késztette. Az olimpiai ciklusban veretlen kínai Li Csian nem izzadt meg az indiai Pooja
Rani, technikai képességei uralták a negyeddöntőt, és ő is második olimpiai érmét
szerezte meg.


